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1.- En un municipio se pretende realizar una encuesta sobre la opinién de las

| personas de un producto nuevo de limpieza, el cual Cuenta con 45000 amas
de casa, por lo tanto, entrevistar a todas seria tedioso y costoso, por‘lo cual
se ha tomado la decision de obtener una muestra. No existen datos
anteriores para estimar el valor de P (trabdjelo con un error de estimacién de
3%).
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2.- En un municipio se pretende realizar una encuesta sobre la opinion de las
personas de un producto de limpieza, el cual cuenta con 20000 amas de casa,
por lo tanto, una encuesta llevada a cabo el afio pasado arrojo que el 72.5%
de las personas estén satisfechas con este producto. (trabdjelo con un error

de estimacion de 5%).
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Ejercicios
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